GIẢI QUYẾT KHIẾU NẠI
Quy trình giải quyết tranh chấp, khiếu nại
[bookmark: _GoBack]Bước 1: Khách hàng có thể gửi phản hồi, các khiếu nại tại website deetask.com. Trang Facebook của Deetask. Hoặc có thể liên hệ qua số hotline 0773131880 và email support@deetask.com

Bước 2: Trong vòng 05 ngày làm việc, kể từ khi tiếp nhận thông tin khiếu nại. Công ty TNHH Deetask Vietnam sẽ kiểm tra, xác nhận thông tin về khiếu nại và thông báo cho các bên có liên quan. Công ty TNHH Deetask Vietnam cũng sẽ đồng thời tiến hành xác minh nội dung khiếu nại. Xem xét và phân tích nguyên nhân dẫn đến khiếu nại. Phạm vi khiếu nại và trách nhiệm xử lý để phối hợp với thợ để đưa ra giải pháp xử lý phù hợp.

Bước 3: Trường hợp người khiếu nại không đồng ý với biện pháp giải quyết. Thì Công ty TNHH Deetask Vietnam có trách nhiệm chủ trì việc thương lượng. Hòa giải giữa các bên để đưa ra biện pháp giải quyết, xử lý khiếu nại cuối cùng.

Trường hợp thương lượng, hòa giải không đi đến kết quả hoặc người khiếu nại nhờ đến cơ quan pháp luật có thẩm quyền can thiệp, thì Công ty TNHH Deetask Vietnam sẽ phối hợp với nhà cung cấp để báo cáo cơ quan nhà nước có thẩm quyền trong trường hợp cần thiết.
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